
Mihalicsné Kemény Mária a Veszprém vármegyei Zircen született. Pápán végezte középiskolai   

tanulmányait. Első diplomáját Zalaegerszegen szerezte meg a Pénzügyi és számviteli főiskolán,1993-

ban pedig a Janus Pannonius Tudományegyetemen végzett marketing menedzser szakon.  

 

 

1980 óta él Marcaliban. A marcali bőrdíszműnél 1986-ban kezdett dolgozni számviteli 

csoportvezetőként. 1994-ben vállalkozó szellemének és bátorságának köszönhetően a vállalat állami 

kézből dolgozói többségi tulajdonba került, 104 tulajdonossal. Az üzemnek akkor három vezetője volt, 

Mihalicsné Kemény Mária a gazdasági vezetői feladatokat látta el. 2001 óta a Marylla Bőrdíszmű Kft. 

ügyvezető igazgatója. 

 

Az újító szemlélet férjét, Mihalics Gézát is jellemzi, aki a rendszerváltást követően az első 

autókereskedést nyitotta meg Marcaliban. Két gyermekük született, Zoltán és Andrea. Marica mára 3 

unoka nagymamája. Imád kirándulni és kertészkedni. 

 

Vezetőként nagy gondot fordít arra, hogy a bőrdíszmű dolgozói jól érezzék magukat munkahelyükön, 

hogy számukra megfelelő, családias hangulatot teremtsen. Ennek a szemléletnek köszönhető, hogy 

belépve a bőrdíszmű épületébe mindig található valamilyen az évszakhoz kötődő díszítés. A dolgozók 

iránti odafigyelés abban is megmutatkozik, hogy bármikor fordulhat hozzá bárki személyes 

problémákkal is. Lehetővé tette a kisgyermekes anyáknak a nevelési-oktatási intézmények 

nyitvatartásához igazodó műszakban dolgozást. A bőrdíszmű valamennyi alkalmazottjához közvetlen, 

jól ismeri minden dolgozóját, tisztelettel és bizalommal fordul feléjük. Nagy hangsúlyt helyez dolgozói 

szakmai továbbképzésére. Szakmai hozzáértésének köszönhetően a cég folyamatosan fejlődött, 

emberségének köszönhetően pedig olyan munkahellyé válhatott az üzem, ahol jó dolgozni, és ezáltal 

a kft. egy stabil, a város életében meghatározó foglalkoztatójaként van jelen a mai napig.  

 

Igazgatói munkája mellett egy cikluson át Marcali Város Önkormányzata pénzügyi bizottságának aktív 

tagja volt.  

 

Marica ahogy a dolgozóira is figyel, figyelemmel kíséri a város történéseit is. Számos program, 

kezdeményezés támogatója, civil szervezetek, nevelési-oktatási intézmények mindig számíthatnak a 

segítségére és tettrekészségére.  

 

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a város gazdasági életében végzett 

tevékenysége és támogató munkája elismeréseként Mihalicsné Kemény Máriát Marcali Városért 

kitüntetésben részesíti. 


